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SP Sample size 5032 615 592 594 468 1041 814 247 330 201 4266 761 2448 2566 1395 1687 1949 699 825 924 688 856 1022 253 1142 810 877 851 1098 1334 1622 1568 447 887 1622 955 365 247 1972 1615 1445 1398 1370 744 232 143 265 34 507
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SP Health Care 44% 43% 33% 38% 43% 43% 48% 56% 59% 56% 45% 40% 35% 53% 33% 42% 53% 25% 29% 46% 42% 54% 59% 28% 35% 38% 45% 50% 56% 46% 44% 42% 45% 47% 44% 43% 40% 43% 44% 44% 44% 32% 57% 50% 45% 37% 20% 28% 43%
SP The Economy 36% 26% 43% 46% 40% 37% 32% 39% 32% 42% 35% 37% 41% 30% 38% 35% 34% 48% 40% 38% 29% 31% 30% 34% 39% 33% 38% 36% 32% 25% 37% 43% 22% 27% 37% 42% 48% 42% 35% 36% 36% 51% 33% 21% 27% 15% 42% 34% 31%
SP Housing affordability 34% 44% 23% 17% 26% 40% 28% 38% 37% 21% 36% 22% 29% 38% 46% 34% 26% 44% 29% 18% 47% 37% 33% 52% 44% 36% 32% 28% 24% 42% 34% 26% 47% 40% 34% 27% 25% 24% 33% 33% 37% 23% 39% 46% 21% 43% 20% 23% 42%

SP

Environment / Climate 

Change
31% 36% 20% 18% 24% 30% 40% 23% 29% 23% 32% 25% 28% 34% 39% 28% 29% 34% 25% 27% 44% 30% 30% 47% 37% 30% 26% 26% 31% 31% 31% 33% 30% 32% 31% 31% 33% 37% 24% 30% 43% 8% 46% 49% 53% 58% 5% 33% 28%

SP

Income inequality / 

Poverty
25% 25% 20% 21% 24% 24% 29% 27% 30% 21% 25% 23% 21% 29% 28% 24% 24% 22% 22% 19% 34% 26% 28% 30% 28% 28% 20% 21% 26% 40% 23% 16% 44% 38% 23% 18% 13% 13% 27% 25% 23% 10% 28% 45% 34% 32% 10% 28% 30%

SP

The Deficit / 

Government spending
21% 20% 30% 34% 23% 20% 19% 19% 18% 25% 20% 31% 29% 14% 19% 23% 22% 27% 30% 30% 10% 16% 16% 13% 20% 23% 22% 23% 22% 15% 21% 26% 11% 17% 21% 24% 28% 31% 24% 21% 17% 45% 6% 4% 17% 11% 50% 30% 15%

SP Taxes 19% 15% 23% 28% 28% 19% 15% 22% 21% 33% 17% 27% 23% 15% 13% 21% 21% 16% 27% 25% 11% 15% 18% 14% 13% 22% 20% 24% 19% 15% 18% 23% 14% 16% 18% 23% 22% 22% 23% 19% 13% 31% 11% 9% 8% 12% 30% 14% 18%
SP Ethics / Corruption 14% 13% 21% 18% 14% 13% 12% 12% 11% 8% 13% 19% 17% 11% 11% 18% 12% 14% 22% 16% 8% 14% 9% 10% 12% 18% 18% 12% 12% 14% 13% 14% 13% 14% 13% 15% 12% 13% 16% 14% 11% 22% 4% 8% 9% 11% 36% 26% 17%
SP Crime / Public safety 13% 16% 10% 10% 16% 15% 13% 15% 7% 13% 14% 10% 12% 15% 9% 13% 17% 8% 10% 17% 10% 16% 17% 10% 8% 12% 14% 16% 18% 13% 13% 11% 13% 14% 13% 11% 10% 14% 16% 15% 8% 14% 13% 9% 14% 10% 7% 13% 18%

SP

Energy / Natural 

Resources /Pipelines
11% 13% 24% 20% 13% 8% 8% 11% 11% 14% 11% 16% 15% 8% 10% 11% 13% 14% 15% 16% 6% 8% 10% 6% 11% 11% 11% 12% 14% 8% 12% 14% 6% 8% 12% 13% 17% 15% 12% 12% 10% 22% 6% 6% 7% 4% 18% 18% 7%

SP

Indigenous issues / 

Reconciliation
8% 12% 7% 10% 10% 7% 7% 5% 9% 6% 8% 8% 5% 11% 10% 8% 6% 6% 6% 3% 14% 11% 8% 10% 10% 9% 8% 7% 5% 8% 8% 8% 10% 7% 8% 9% 7% 5% 6% 8% 10% 2% 8% 19% 8% 21% *% 10% 9%

SP Jobs / Unemployment 8% 7% 11% 8% 7% 8% 6% 8% 8% 13% 8% 8% 7% 8% 10% 9% 5% 8% 9% 5% 12% 10% 4% 12% 9% 8% 11% 8% 2% 8% 8% 7% 6% 9% 8% 7% 6% 4% 7% 7% 9% 7% 6% 7% 6% 5% 11% 4% 13%

SP

Coronavirus / COVID-19 

response
7% 6% 6% 7% 8% 9% 5% 5% 9% 7% 7% 5% 7% 7% 8% 8% 6% 7% 8% 5% 9% 8% 6% 8% 8% 9% 7% 6% 6% 7% 7% 8% 8% 6% 7% 8% 7% 10% 7% 7% 8% 4% 11% 7% 1% 6% 12% 8%

SP Immigration / Refugees 6% 4% 3% 2% 5% 5% 12% 2% 3% 1% 6% 6% 6% 6% 5% 5% 7% 4% 6% 7% 5% 5% 7% 4% 5% 4% 6% 6% 8% 7% 6% 5% 8% 6% 6% 5% 5% 3% 6% 6% 5% 5% 5% 4% 19% 13% 11% 9% 4%

SP International affairs 5% 5% 3% 3% 3% 4% 6% 3% 4% 4% 5% 5% 5% 4% 4% 3% 6% 5% 4% 7% 3% 2% 5% 5% 4% 3% 3% 6% 6% 4% 5% 5% 5% 3% 5% 5% 5% 6% 3% 4% 7% 4% 7% 4% 5% 6% 2% 10% 2%

SP

National Unity (Western 

Canada/Quebec)
3% 3% 6% 6% 3% 2% 4% 2% 1% 1% 3% 3% 5% 2% 3% 3% 5% 4% 4% 6% 1% 1% 4% 4% 2% 3% 3% 3% 6% 3% 3% 4% 3% 2% 3% 4% 5% 6% 3% 3% 4% 5% 4% 2% 5% 4% 2% 6% 1%

SP Other (specify) 6% 4% 8% 5% 8% 6% 6% 6% 5% 5% 6% 6% 5% 6% 5% 7% 6% 5% 6% 5% 5% 7% 7% 3% 5% 7% 7% 6% 6% 5% 6% 6% 5% 5% 6% 6% 7% 4% 5% 7% 6% 6% 6% 4% 10% 5% 11% 4% 5%
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SP Very Optimistic 12% 9% 11% 12% 11% 11% 15% 12% 9% 11% 12% 12% 12% 12% 13% 12% 10% 13% 12% 11% 14% 12% 10% 12% 14% 12% 12% 10% 11% 9% 12% 15% 9% 9% 12% 13% 17% 20% 11% 12% 13% 11% 14% 9% 14% 10% 10% 16% 12%
SP Moderately Optimistic 54% 56% 50% 52% 54% 52% 58% 53% 60% 56% 54% 53% 53% 55% 53% 52% 56% 53% 50% 56% 53% 55% 56% 56% 53% 52% 53% 53% 59% 51% 55% 57% 45% 53% 55% 57% 56% 56% 52% 53% 59% 51% 61% 55% 65% 56% 36% 57% 49%

SP Moderately Pessimistic 26% 27% 30% 26% 29% 28% 21% 26% 23% 25% 27% 25% 26% 26% 25% 27% 27% 25% 27% 26% 26% 26% 28% 24% 25% 27% 26% 30% 25% 30% 27% 23% 30% 29% 27% 24% 21% 20% 29% 27% 21% 29% 21% 29% 18% 27% 33% 20% 26%

SP Very Pessimistic 8% 7% 9% 10% 6% 8% 6% 8% 7% 9% 7% 10% 9% 7% 8% 9% 6% 10% 11% 7% 7% 8% 6% 8% 8% 9% 9% 7% 5% 11% 7% 6% 15% 9% 7% 6% 6% 4% 9% 8% 7% 9% 4% 6% 3% 7% 21% 7% 12%
SP Net: Optimistic 66% 65% 61% 64% 65% 63% 72% 65% 69% 66% 66% 65% 65% 67% 67% 64% 67% 65% 62% 67% 68% 67% 66% 68% 66% 64% 65% 63% 70% 60% 66% 72% 55% 62% 66% 70% 73% 75% 62% 65% 72% 62% 75% 65% 79% 66% 46% 73% 62%
SP Net: Pessimistic 34% 35% 39% 36% 35% 37% 28% 35% 31% 34% 34% 35% 35% 33% 33% 36% 33% 35% 38% 33% 32% 33% 34% 32% 34% 36% 35% 37% 30% 40% 34% 28% 45% 38% 34% 30% 27% 25% 38% 35% 28% 38% 25% 35% 21% 34% 54% 27% 38%
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SP Very Optimistic 6% 3% 5% 5% 5% 7% 9% 7% 6% 9% 7% 6% 7% 6% 4% 5% 9% 5% 5% 10% 4% 5% 9% 4% 5% 4% 6% 8% 10% 8% 6% 6% 8% 8% 6% 6% 8% 2% 5% 6% 9% 2% 13% 4% 5% 4% 2% 8% 8%
SP Moderately Optimistic 41% 43% 34% 30% 38% 40% 48% 39% 44% 37% 43% 33% 36% 46% 39% 37% 46% 32% 32% 42% 46% 43% 49% 44% 38% 37% 38% 41% 49% 40% 42% 41% 42% 39% 42% 43% 39% 39% 39% 39% 46% 27% 59% 46% 51% 43% 11% 36% 41%

SP Moderately Pessimistic 32% 34% 32% 35% 35% 34% 28% 34% 32% 34% 32% 35% 33% 32% 36% 33% 29% 36% 34% 29% 36% 32% 28% 38% 36% 34% 33% 32% 26% 33% 33% 32% 31% 34% 33% 32% 33% 34% 32% 33% 32% 35% 25% 40% 32% 38% 29% 23% 30%

SP Very Pessimistic 20% 21% 29% 30% 22% 20% 15% 19% 18% 19% 19% 27% 25% 16% 20% 24% 16% 27% 29% 19% 14% 20% 14% 15% 22% 25% 24% 18% 15% 19% 20% 21% 20% 19% 20% 20% 20% 25% 23% 22% 13% 36% 3% 9% 12% 15% 58% 34% 21%
SP Net: Optimistic 48% 46% 39% 35% 43% 46% 57% 46% 50% 47% 49% 39% 42% 53% 44% 42% 55% 37% 37% 51% 50% 48% 58% 47% 43% 41% 44% 49% 59% 48% 48% 47% 50% 47% 48% 49% 47% 41% 44% 45% 55% 29% 72% 51% 56% 47% 13% 44% 49%
SP Net: Pessimistic 52% 54% 61% 65% 57% 54% 43% 54% 50% 53% 51% 61% 58% 47% 56% 58% 45% 63% 63% 49% 50% 52% 42% 53% 57% 59% 56% 51% 41% 52% 52% 53% 50% 53% 52% 51% 53% 59% 56% 55% 45% 71% 28% 49% 44% 53% 87% 56% 51%
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SP Strongly approve 8% 5% 5% 5% 7% 10% 6% 8% 7% 8% 8% 5% 5% 10% 4% 8% 10% 3% 5% 7% 5% 11% 12% 4% 5% 6% 10% 9% 10% 9% 7% 7% 11% 8% 7% 8% 6% 5% 7% 7% 9% *% 23% 3% 1% 4% 1% 4%
SP Moderately approve 30% 31% 21% 18% 26% 32% 34% 30% 36% 37% 32% 22% 26% 34% 32% 28% 31% 26% 27% 27% 38% 30% 35% 34% 31% 31% 26% 29% 33% 31% 32% 30% 29% 32% 32% 30% 31% 29% 25% 28% 41% 4% 61% 42% 23% 26% 1% 33% 26%
SP Moderately disapprove 18% 21% 16% 14% 17% 17% 21% 14% 18% 19% 19% 16% 17% 19% 23% 17% 16% 23% 15% 16% 23% 18% 17% 26% 22% 16% 17% 17% 16% 18% 18% 20% 17% 18% 18% 20% 17% 21% 17% 18% 20% 12% 12% 34% 35% 33% 2% 14% 24%
SP Strongly disapprove 41% 39% 56% 61% 45% 39% 35% 46% 35% 33% 38% 54% 49% 33% 37% 44% 40% 46% 52% 49% 27% 37% 33% 32% 38% 44% 44% 42% 39% 38% 41% 42% 37% 38% 41% 41% 42% 44% 48% 44% 28% 83% 3% 17% 37% 28% 96% 54% 37%
SP Not sure 3% 4% 2% 2% 5% 2% 5% 3% 4% 3% 3% 3% 2% 4% 4% 3% 2% 2% 1% 2% 7% 4% 3% 5% 4% 3% 2% 4% 2% 4% 3% 2% 5% 3% 3% 1% 3% 1% 3% 3% 2% 1% 1% 3% 5% 9% *% 8%
SP Net: Approve 38% 37% 26% 23% 34% 42% 40% 37% 43% 45% 40% 27% 32% 44% 36% 36% 41% 29% 32% 34% 43% 41% 47% 38% 36% 37% 36% 38% 43% 41% 39% 37% 41% 41% 39% 38% 37% 34% 32% 35% 50% 5% 84% 45% 23% 30% 2% 33% 31%
SP Net: Disapprove 59% 60% 72% 75% 62% 56% 55% 59% 54% 52% 57% 70% 67% 52% 59% 61% 57% 69% 67% 65% 50% 55% 49% 57% 60% 60% 62% 58% 55% 55% 59% 61% 54% 56% 59% 61% 60% 65% 64% 62% 48% 95% 15% 51% 72% 61% 98% 67% 61%
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SP Very favourable 7% 7% 11% 15% 10% 8% 4% 3% 4% 2% 7% 11% 9% 6% 6% 8% 8% 7% 10% 10% 5% 7% 6% 6% 6% 7% 10% 7% 8% 5% 7% 8% 5% 5% 7% 8% 7% 12% 8% 8% 6% 19% 1% 1% 1% 5% 18% 9% 3%
SP Favourable 22% 22% 32% 33% 26% 22% 15% 20% 21% 23% 20% 29% 26% 18% 20% 23% 21% 25% 27% 26% 15% 20% 17% 17% 20% 23% 23% 20% 23% 18% 23% 23% 19% 18% 23% 23% 26% 24% 25% 23% 16% 47% 6% 7% 9% 7% 48% 24% 14%
SP Unfavourable 19% 18% 15% 13% 18% 19% 23% 20% 20% 20% 20% 18% 21% 18% 17% 18% 22% 18% 21% 24% 17% 16% 20% 16% 17% 16% 20% 21% 23% 19% 21% 19% 15% 22% 21% 19% 21% 19% 17% 22% 21% 11% 26% 21% 33% 23% 12% 7% 18%
SP Very unfavourable 26% 28% 20% 19% 29% 28% 24% 32% 29% 24% 27% 20% 25% 26% 31% 23% 25% 32% 22% 24% 30% 24% 26% 26% 32% 25% 22% 24% 26% 27% 25% 27% 28% 27% 25% 27% 27% 28% 24% 23% 33% 5% 43% 49% 32% 32% 4% 32% 20%
SP Don’t know/Can’t say 25% 25% 22% 20% 16% 23% 33% 25% 27% 31% 26% 22% 18% 33% 26% 27% 24% 18% 19% 16% 34% 34% 31% 35% 24% 29% 25% 28% 21% 29% 24% 22% 32% 28% 24% 23% 20% 18% 26% 25% 25% 18% 24% 22% 25% 34% 18% 29% 45%
SP Net: favourable 29% 29% 43% 48% 37% 30% 19% 23% 24% 26% 27% 40% 35% 23% 26% 32% 29% 32% 37% 36% 19% 26% 23% 24% 26% 30% 33% 27% 31% 24% 30% 32% 24% 24% 30% 30% 33% 35% 33% 31% 22% 66% 7% 8% 9% 11% 66% 33% 17%
SP Net: unfavourable 45% 46% 35% 32% 47% 47% 47% 51% 48% 44% 47% 38% 47% 44% 48% 42% 47% 49% 43% 48% 46% 40% 46% 42% 49% 41% 42% 45% 48% 47% 46% 47% 43% 49% 46% 46% 48% 47% 40% 45% 54% 16% 69% 70% 65% 55% 16% 38% 38%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q1. Thinking of the various issues and challenges facing Canada, which ones do you personally care about the most?

Regional sample sizes are unweighted. All other sample sizes, including column totals, are weighted to census data. Cells 

containing “*%” are statistically zero, though at least one response was received. Blank cells indicate zero responses 

received. Sample sizes below 100 should be interpreted with caution. Because its small population precludes drawing 

discrete samples over multiple waves, data on Prince Edward Island is not released.

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q2. Would you say you are optimistic or pessimistic about: Your own future?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q2. Would you say you are optimistic or pessimistic about: The future of Canada?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q3. Overall, do you approve or disapprove of the performance of Prime Minister and Liberal Party leader Justin Trudeau?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q4. Do you have an overall favourable or unfavourable view of Candice Bergen - interim leader of the Conservative Party?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income
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SP Very favourable 11% 13% 9% 10% 13% 12% 9% 12% 16% 13% 11% 10% 9% 13% 16% 12% 7% 12% 10% 6% 20% 14% 8% 17% 16% 13% 11% 7% 7% 15% 11% 10% 15% 14% 11% 12% 6% 8% 8% 12% 14% 1% 14% 34% 4% 12% 11% 9%
SP Favourable 35% 39% 28% 26% 35% 36% 35% 37% 42% 34% 37% 27% 29% 41% 35% 30% 40% 28% 26% 33% 42% 34% 46% 37% 34% 30% 30% 42% 39% 35% 37% 34% 33% 36% 37% 33% 38% 33% 32% 32% 43% 12% 59% 52% 33% 47% 1% 29% 29%
SP Unfavourable 20% 20% 17% 18% 16% 21% 22% 19% 15% 22% 20% 19% 24% 17% 19% 22% 19% 24% 24% 23% 14% 21% 16% 16% 20% 22% 22% 18% 20% 19% 21% 21% 16% 21% 21% 20% 20% 25% 20% 21% 19% 29% 15% 8% 31% 24% 16% 24% 22%
SP Very unfavourable 26% 23% 41% 41% 29% 26% 21% 25% 20% 19% 25% 37% 35% 18% 22% 29% 27% 33% 37% 35% 12% 21% 19% 15% 24% 27% 31% 27% 27% 21% 26% 31% 22% 20% 26% 30% 33% 31% 31% 27% 19% 55% 5% 4% 21% 8% 81% 37% 19%
SP Don’t know/Can’t say 7% 4% 5% 5% 8% 5% 13% 7% 8% 12% 7% 7% 3% 11% 8% 7% 7% 4% 3% 3% 12% 11% 10% 14% 6% 8% 6% 7% 7% 10% 6% 5% 14% 8% 6% 6% 3% 3% 9% 8% 5% 3% 7% 2% 11% 9% 3% 20%
SP Net: favourable 46% 52% 37% 36% 48% 48% 44% 49% 57% 47% 48% 37% 38% 54% 51% 42% 47% 40% 35% 39% 62% 47% 54% 54% 50% 43% 40% 49% 46% 50% 47% 44% 48% 51% 47% 44% 44% 41% 40% 44% 57% 13% 72% 86% 37% 59% 1% 40% 38%
SP Net: unfavourable 47% 43% 59% 59% 44% 47% 43% 44% 35% 41% 45% 56% 59% 35% 41% 51% 46% 57% 61% 58% 26% 42% 35% 32% 43% 49% 53% 44% 48% 40% 47% 52% 38% 41% 47% 50% 53% 56% 51% 48% 38% 84% 20% 12% 52% 32% 96% 60% 41%
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SP Very favourable 1% 3% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% *% 1% 1% 2% 1% *% 1% 1% *% 3% 1% *% 2% 2% 1% 1% *% *% 2% 1% 1% 2% 1% 1% 1% *% 1% 1% 1% 2% *% 1% 2% 2% 7% 1%
SP Favourable 13% 17% 6% 10% 8% 16% 12% 11% 11% 6% 14% 10% 12% 14% 16% 13% 11% 15% 12% 11% 17% 13% 12% 20% 15% 12% 13% 8% 14% 18% 12% 11% 20% 17% 12% 12% 11% 8% 13% 12% 13% 5% 16% 22% 11% 32% 4% 17% 15%
SP Unfavourable 15% 19% 12% 16% 14% 13% 17% 18% 12% 15% 14% 17% 17% 12% 13% 16% 15% 17% 18% 18% 10% 14% 12% 14% 13% 15% 17% 16% 14% 14% 16% 14% 11% 15% 16% 13% 17% 13% 15% 16% 13% 17% 14% 10% 23% 13% 18% 10% 13%
SP Very unfavourable 15% 11% 24% 22% 15% 11% 17% 14% 10% 15% 14% 19% 20% 9% 14% 16% 14% 21% 21% 19% 7% 10% 10% 13% 14% 16% 16% 13% 15% 13% 15% 18% 13% 12% 15% 16% 19% 21% 16% 16% 11% 26% 5% 4% 23% 4% 42% 9% 12%
SP Don’t know/Can’t say 56% 50% 57% 52% 61% 59% 53% 56% 66% 62% 57% 53% 49% 63% 54% 55% 59% 46% 48% 52% 62% 61% 66% 52% 55% 57% 53% 62% 58% 54% 56% 57% 54% 54% 56% 58% 53% 58% 54% 55% 61% 52% 63% 62% 41% 44% 36% 64% 59%
SP Net: favourable 14% 20% 7% 10% 10% 17% 13% 12% 12% 8% 15% 11% 13% 15% 18% 14% 12% 16% 13% 11% 21% 14% 12% 22% 17% 13% 14% 9% 14% 20% 13% 12% 22% 19% 13% 13% 11% 8% 14% 13% 15% 5% 17% 24% 13% 39% 4% 17% 16%
SP Net: unfavourable 29% 30% 36% 38% 29% 24% 34% 32% 22% 30% 28% 37% 38% 22% 27% 32% 29% 38% 39% 37% 17% 24% 22% 27% 28% 30% 33% 30% 29% 26% 31% 32% 25% 27% 31% 29% 36% 34% 32% 32% 24% 43% 20% 14% 46% 18% 61% 19% 25%
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34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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$100K+ <$25K

$25K-
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$50K-
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$100K-
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$150K-
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$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very favourable 4% 3% 5% 3% 5% 3% 5% 4% 3% 2% 4% 6% 5% 3% 5% 5% 2% 7% 6% 3% 4% 3% 2% 5% 6% 6% 4% 3% 2% 4% 3% 4% 5% 3% 3% 3% 7% 4% 4% 4% 3% 2% 1% *% 2% 1% 46% 4%
SP Favourable 10% 9% 15% 13% 11% 10% 10% 9% 9% 10% 10% 13% 13% 8% 13% 13% 7% 16% 14% 9% 9% 11% 5% 11% 13% 14% 11% 6% 7% 12% 10% 10% 14% 10% 10% 11% 9% 7% 12% 10% 8% 16% 3% 3% 9% 8% 41% 19% 13%
SP Unfavourable 17% 18% 19% 21% 16% 18% 14% 19% 23% 16% 17% 19% 18% 16% 15% 18% 18% 16% 19% 19% 14% 17% 17% 17% 15% 16% 20% 19% 18% 15% 17% 19% 12% 17% 17% 20% 19% 17% 19% 19% 13% 28% 12% 13% 16% 8% 6% 5% 15%
SP Very unfavourable 50% 49% 42% 43% 46% 52% 55% 49% 45% 44% 51% 45% 54% 47% 51% 45% 54% 54% 47% 59% 48% 43% 49% 48% 52% 44% 46% 52% 56% 46% 53% 54% 43% 48% 53% 53% 51% 62% 43% 48% 62% 34% 72% 69% 68% 64% 1% 65% 33%
SP Don’t know/Can’t say 18% 21% 18% 19% 23% 18% 16% 19% 20% 28% 18% 17% 10% 26% 16% 19% 19% 7% 13% 11% 25% 25% 27% 18% 15% 20% 18% 20% 18% 23% 17% 13% 26% 22% 17% 14% 14% 9% 22% 18% 13% 19% 13% 15% 5% 19% 6% 12% 35%
SP Net: favourable 14% 12% 20% 17% 15% 13% 15% 13% 12% 12% 13% 19% 18% 11% 18% 17% 9% 23% 21% 11% 13% 14% 7% 16% 19% 20% 15% 9% 8% 16% 14% 14% 20% 14% 14% 14% 16% 11% 16% 14% 12% 18% 3% 3% 11% 9% 87% 19% 17%
SP Net: unfavourable 68% 68% 61% 64% 62% 69% 70% 68% 67% 60% 68% 64% 72% 64% 66% 63% 72% 70% 66% 78% 62% 61% 67% 66% 67% 60% 66% 71% 73% 61% 70% 73% 54% 65% 70% 72% 69% 79% 62% 67% 75% 63% 83% 82% 84% 72% 7% 70% 48%

T

SP Base = Quebec 815 - - - - - 814 - - - 691 123 398 415 203 272 340 98 133 167 103 139 173 36 167 149 123 115 225 280 267 188 86 194 267 113 53 22 311 304 200 136 191 102 172 23 46 8 92
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
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34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-
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$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Very favourable 10% 10% 10% 13% 13% 8% 5% 6% 17% 7% 6% 23% 3% 5% 12% 3% 5% 7% 4% 14% 19% 11% 13% 8% 11% 10% 13% 7% 11% 6% 11% 8% 13% 5% 2% 1% 40% 4%
SP Favourable 24% 24% 24% 24% 26% 22% 25% 23% 25% 31% 22% 27% 17% 24% 23% 29% 24% 22% 25% 22% 26% 25% 22% 26% 20% 27% 22% 28% 23% 27% 28% 23% 20% 17% 21% 28% 42% 6% 8% 12% 22%
SP Unfavourable 23% 23% 23% 22% 23% 24% 21% 29% 20% 23% 27% 18% 20% 30% 21% 18% 22% 33% 24% 20% 20% 20% 26% 25% 13% 24% 26% 27% 26% 14% 21% 26% 23% 30% 24% 36% 11% 26% 34% 56% 16%
SP Very unfavourable 28% 28% 28% 25% 30% 25% 29% 27% 27% 30% 35% 25% 28% 19% 29% 22% 31% 22% 32% 29% 26% 25% 27% 33% 29% 23% 27% 31% 31% 46% 25% 27% 32% 41% 40% 29% 2% 26% 43% 33% 22%
SP Don’t know/Can’t say 15% 15% 14% 17% 8% 21% 19% 16% 11% 8% 10% 7% 32% 22% 14% 28% 18% 17% 15% 14% 9% 19% 12% 7% 27% 15% 12% 6% 9% 7% 16% 16% 11% 7% 13% 6% 4% 42% 15% 35%
SP Net: favourable 35% 35% 34% 36% 39% 30% 30% 29% 42% 39% 29% 50% 20% 30% 35% 32% 29% 29% 30% 37% 45% 35% 35% 34% 31% 38% 35% 35% 34% 34% 39% 31% 33% 22% 23% 29% 82% 6% 8% 12% 27%
SP Net: unfavourable 51% 51% 51% 47% 53% 49% 51% 55% 47% 53% 62% 43% 48% 49% 50% 40% 53% 55% 56% 49% 46% 45% 53% 58% 42% 47% 53% 59% 57% 59% 45% 53% 56% 71% 63% 65% 13% 52% 77% 88% 38%

T

SP Base = All 5032 615 592 594 468 1041 814 247 330 201 4266 761 2448 2566 1395 1687 1949 699 825 924 688 856 1022 253 1142 810 877 851 1098 1334 1622 1568 447 887 1622 955 365 247 1972 1615 1445 1398 1370 744 232 143 265 34 507

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Pierre Poilievre 26% 23% 41% 45% 29% 25% 22% 20% 18% 25% 25% 34% 34% 19% 24% 29% 25% 34% 37% 30% 15% 22% 20% 20% 25% 31% 28% 23% 27% 21% 28% 29% 21% 21% 28% 29% 30% 30% 31% 28% 17% 57% 4% 7% 21% 10% 70% 35% 17%
SP Jean Charest 21% 19% 13% 14% 19% 19% 28% 27% 29% 26% 22% 18% 23% 20% 11% 19% 30% 16% 21% 30% 6% 18% 30% 9% 11% 16% 23% 30% 30% 18% 20% 27% 14% 20% 20% 24% 30% 32% 18% 21% 26% 14% 38% 17% 23% 29% 2% 5% 13%
SP Patrick Brown 8% 4% 3% 2% 2% 15% 2% 5% 3% 3% 8% 5% 9% 7% 10% 7% 7% 13% 7% 8% 7% 6% 7% 12% 10% 6% 7% 8% 7% 6% 8% 9% 6% 5% 8% 9% 7% 15% 7% 6% 10% 7% 12% 7% 5% 10% 1% 6%
SP Leslyn Lewis 3% 5% 4% 8% 4% 3% 1% 5% 5% 3% 3% 5% 2% 4% 4% 4% 3% 1% 4% 2% 6% 4% 3% 5% 4% 4% 3% 4% 2% 4% 3% 3% 5% 4% 3% 3% 2% 2% 3% 4% 3% 6% 1% 4% 1% 5% 6% 10% 2%
SP Scott Aitchison 1% 1% 1% 2% 2% 2% *% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1% 2% 1% 2% 4% 1% 2% 1% *% 2% 3% 2% 1% 1% 1% 2% 1% 2% 1% *% 2% 2% 1% 1% *% 1% 1% 2% 1% 2% 2% 1% 1% *% 2% 1%
SP Roman Baber 1% 2% 1% 1% 1% 2% *% *% *% 1% 3% 1% 1% 1% 2% *% 1% 2% *% 1% 2% 1% 3% 1% 2% 3% 1% *% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 2% *% 1% 1% 1% 2% 1% *% *% 9% 2% 2%
SP None of them 39% 46% 35% 28% 44% 34% 45% 41% 42% 42% 40% 34% 29% 48% 47% 38% 33% 31% 28% 28% 64% 48% 37% 49% 47% 41% 35% 34% 32% 49% 38% 30% 52% 48% 38% 33% 30% 19% 38% 38% 40% 14% 43% 64% 49% 46% 11% 46% 58%

T

H

HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Much more likely 6% 5% 4% 4% 4% 6% 7% 6% 5% 5% 6% 4% 7% 5% 4% 5% 7% 6% 6% 8% 2% 5% 7% 4% 4% 4% 6% 7% 7% 5% 4% 8% 4% 5% 4% 7% 9% 13% 5% 5% 8% 10% 6% 3% 3% 4% 1% 3%
SP More likely 11% 10% 9% 9% 9% 12% 12% 14% 14% 18% 11% 11% 13% 9% 9% 11% 13% 12% 13% 15% 5% 10% 11% 9% 9% 9% 14% 12% 13% 9% 12% 14% 9% 8% 12% 12% 15% 18% 9% 12% 14% 9% 17% 9% 10% 19% 1% 8% 10%
SP No change in intention 35% 41% 32% 33% 34% 38% 28% 34% 36% 30% 35% 32% 34% 35% 35% 34% 35% 36% 31% 35% 34% 36% 35% 34% 36% 34% 33% 34% 36% 35% 36% 35% 32% 36% 36% 36% 35% 34% 32% 33% 40% 27% 47% 46% 27% 42% 12% 17% 26%
SP Less likely 10% 10% 12% 11% 10% 12% 8% 10% 8% 10% 10% 11% 13% 8% 9% 11% 10% 12% 13% 12% 5% 10% 9% 8% 9% 12% 11% 9% 11% 9% 9% 11% 7% 10% 9% 11% 11% 11% 12% 11% 7% 19% 5% 5% 7% 5% 11% 16% 10%
SP Much less likely 24% 16% 27% 26% 22% 19% 36% 17% 19% 15% 23% 29% 26% 22% 20% 25% 25% 21% 30% 26% 19% 21% 25% 14% 21% 26% 25% 28% 24% 25% 25% 21% 25% 26% 25% 22% 19% 19% 28% 25% 16% 28% 12% 17% 49% 10% 70% 56% 22%
SP Not sure/Can’t say 14% 18% 17% 17% 22% 14% 9% 19% 19% 22% 15% 12% 7% 21% 23% 13% 9% 13% 7% 4% 34% 19% 14% 30% 22% 14% 12% 10% 8% 18% 13% 11% 23% 15% 13% 12% 11% 5% 15% 14% 15% 8% 13% 20% 5% 20% 5% 4% 29%
SP Net: More likely 17% 15% 13% 13% 13% 17% 19% 20% 19% 23% 17% 15% 20% 14% 13% 17% 20% 18% 18% 23% 7% 15% 17% 14% 13% 13% 20% 20% 21% 13% 16% 22% 13% 13% 16% 19% 24% 31% 13% 17% 22% 18% 24% 12% 12% 23% 2% 8% 13%
SP Net: Less likely 34% 26% 39% 37% 32% 30% 44% 26% 27% 25% 33% 40% 38% 30% 29% 37% 36% 33% 43% 38% 24% 31% 34% 22% 30% 39% 35% 37% 35% 34% 35% 32% 32% 36% 35% 33% 30% 31% 40% 36% 23% 47% 17% 22% 56% 15% 81% 72% 32%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q4. Do you have an overall favourable or unfavourable view of Jagmeet Singh – leader of the NDP?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q4. Do you have an overall favourable or unfavourable view of Amita Kuttner – interim leader of the Green Party?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q4. Do you have an overall favourable or unfavourable view of Maxime Bernier – leader of the People’s Party of Canada?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

Q4. Do you have an overall favourable or unfavourable view of Yves-Francois Blanchet – leader of the Bloc Quebecois?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QC2. Which of the following people would you personally find most appealing as the next leader of the CPC?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QC4. Would you be more or less likely to support the Conservative Party of Canada in the next federal election if they were led by: Jean Charest?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K
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$25K-
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$100K-
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school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Much more likely 18% 15% 29% 34% 19% 18% 14% 13% 14% 15% 17% 26% 24% 13% 16% 21% 17% 24% 27% 21% 8% 15% 14% 14% 17% 21% 21% 16% 19% 13% 20% 20% 12% 14% 20% 21% 20% 20% 23% 20% 10% 44% 1% 3% 8% 3% 55% 20% 11%
SP More likely 8% 9% 11% 9% 8% 7% 7% 9% 4% 10% 8% 9% 9% 7% 7% 9% 7% 9% 11% 7% 6% 7% 7% 7% 8% 9% 9% 5% 9% 9% 8% 8% 11% 8% 8% 8% 9% 5% 9% 7% 7% 13% 2% 4% 9% 9% 21% 17% 7%
SP No change in intention 23% 26% 22% 21% 21% 24% 23% 24% 22% 19% 24% 22% 21% 26% 28% 25% 19% 24% 22% 19% 32% 28% 19% 29% 28% 25% 25% 20% 18% 25% 23% 23% 23% 27% 23% 24% 21% 22% 22% 23% 26% 19% 25% 32% 26% 26% 12% 27% 24%
SP Less likely 7% 7% 5% 4% 5% 7% 9% 8% 8% 10% 7% 6% 8% 6% 6% 8% 7% 7% 8% 9% 6% 7% 6% 4% 7% 6% 9% 7% 8% 8% 6% 8% 7% 9% 6% 7% 7% 11% 8% 6% 8% 7% 7% 6% 11% 7% 1% 2% 12%
SP Much less likely 30% 28% 21% 20% 29% 32% 33% 28% 34% 26% 31% 25% 31% 28% 22% 24% 40% 27% 24% 40% 18% 25% 39% 19% 23% 25% 24% 40% 39% 26% 31% 32% 24% 28% 31% 31% 32% 36% 25% 30% 36% 10% 52% 41% 38% 27% 4% 33% 19%
SP Not sure/Can’t say 13% 16% 12% 11% 19% 11% 14% 18% 19% 19% 14% 11% 6% 20% 20% 13% 9% 9% 7% 4% 30% 19% 14% 26% 18% 14% 12% 11% 7% 18% 13% 9% 23% 15% 13% 9% 11% 6% 14% 14% 12% 6% 12% 15% 8% 28% 6% 1% 28%
SP Net: More likely 26% 23% 40% 44% 27% 26% 21% 22% 18% 26% 25% 35% 33% 20% 24% 30% 25% 33% 39% 29% 14% 22% 21% 22% 24% 30% 30% 21% 27% 22% 27% 28% 22% 22% 27% 29% 29% 24% 32% 27% 17% 57% 3% 7% 17% 12% 77% 37% 17%
SP Net: Less likely 37% 35% 27% 24% 34% 39% 42% 36% 41% 36% 38% 31% 39% 35% 29% 32% 47% 34% 33% 49% 23% 31% 46% 23% 30% 31% 33% 47% 47% 35% 37% 40% 31% 37% 37% 38% 39% 47% 33% 36% 44% 18% 60% 47% 49% 33% 6% 35% 30%
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HE BC AB SK MB ON QC NB NS NL Urban Rural Male Female 18-34 35-54 55+
M 18-

34

M 35-

54
M 55+ F 18-34 F 35-54 F 55+ 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65+ <$50K

$50K-

<$100K
$100K+ <$25K

$25K-

<$50K

$50K-

<$100K

$100K-

<$150K

$150K-

<$200K
$200K+ <=HS

College/ 

Trade 

school

Univ+ CPC Liberal NDP BQ Green PPC Other
Did not 

vote

SP Much more likely 2% 1% 2% 1% 1% 5% 1% 1% *% 1% 3% 1% 4% 1% 3% 3% 1% 5% 4% 2% 1% 2% 1% 3% 3% 3% 3% 1% 1% 2% 3% 3% 1% 2% 3% 3% 3% 2% 3% 2% 3% 4% 2% 1% 1% 5% 2% 1%

SP More likely 8% 6% 5% 3% 5% 14% 4% 9% 6% 4% 9% 6% 11% 6% 9% 8% 9% 12% 10% 11% 5% 5% 7% 11% 8% 7% 8% 9% 10% 6% 7% 13% 8% 5% 7% 11% 13% 20% 8% 7% 11% 11% 10% 6% 3% 6% 4% 7%

SP No change in intention 34% 38% 34% 35% 33% 35% 32% 32% 34% 34% 34% 35% 35% 34% 37% 37% 30% 40% 34% 31% 35% 39% 29% 37% 38% 38% 35% 31% 29% 35% 35% 35% 31% 37% 35% 35% 34% 34% 32% 35% 37% 35% 36% 40% 34% 39% 24% 32% 31%

SP Less likely 13% 11% 16% 16% 12% 13% 13% 11% 14% 16% 13% 16% 16% 11% 11% 14% 15% 14% 16% 18% 7% 11% 13% 9% 11% 13% 14% 13% 17% 12% 12% 16% 10% 12% 12% 16% 15% 16% 14% 13% 13% 16% 13% 11% 13% 11% 23% 18% 9%

SP Much less likely 21% 18% 18% 23% 22% 21% 23% 18% 19% 19% 20% 23% 21% 20% 13% 18% 28% 13% 20% 29% 14% 17% 27% 11% 14% 17% 20% 28% 28% 22% 22% 19% 19% 23% 22% 19% 19% 17% 22% 21% 18% 18% 23% 20% 27% 8% 30% 27% 18%

SP Not sure/Can’t say 21% 25% 25% 22% 28% 12% 27% 29% 26% 27% 21% 20% 13% 28% 27% 21% 16% 16% 15% 10% 37% 26% 22% 28% 26% 22% 20% 18% 15% 24% 21% 15% 30% 21% 21% 16% 16% 11% 21% 22% 19% 15% 16% 22% 22% 32% 16% 23% 34%

SP Net: More likely 11% 7% 6% 4% 5% 19% 5% 11% 7% 5% 12% 7% 15% 7% 12% 10% 11% 17% 15% 13% 6% 6% 9% 14% 11% 10% 11% 10% 11% 8% 10% 16% 9% 7% 10% 14% 16% 23% 10% 9% 14% 16% 12% 8% 4% 10% 6% 8%

SP Net: Less likely 34% 29% 34% 39% 34% 34% 36% 29% 33% 35% 33% 38% 37% 31% 24% 32% 43% 27% 36% 46% 21% 28% 40% 20% 25% 30% 34% 41% 45% 33% 34% 35% 29% 35% 34% 35% 34% 32% 36% 35% 30% 35% 36% 31% 40% 19% 53% 45% 27%

Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QC4. Would you be more or less likely to support the Conservative Party of Canada in the next federal election if they were led by: Pierre Poilievre?

Total

Province Geo Type Gender Age Gender-Age Age (Fine) Household Income

Age (Fine) Household Income Household Income (Fine) Education 2021 Fed Vote

QC4. Would you be more or less likely to support the Conservative Party of Canada in the next federal election if they were led by: Patrick Brown?

Province

Total

Geo Type Gender Age Gender-Age


